

# 临清 120 亩小麦烧成灰

## 四十农户没了下一年口粮,警方正在调查起火原因

本报 8451234 热线消息(记者 潘跃全) 20 日下午,临清市刘垓子镇梁庄村麦田起火,约 120 亩待收小麦在大火中化为灰烬。这是 40 户农户下一年的口粮,损失共计在 15 万元左右。目前,警方已介入调查。

21 日,记者赶到梁庄村南侧的起火麦田,一些村民正在满是灰烬的地里捡拾零碎麦穗,一位宋姓老人从早晨 5 点开始,忙活了好几个小时只捡到一小兜。

梁庄村党支部书记李桂君说,经初步测算,过火区域长 400 米、宽 200 米,约有 120 亩麦田,涉及受灾农户约 40 户,损失约 15 万元人民币。“这些村民的麦地相对比较集中,下一年口粮基本烧没了。”

梁庄村村民宋来顺说,20 日下午 4 点 18 分,他接到村民电话说麦田着火了,赶到地里只见火苗有两三米高,正自南向北吞噬着小麦。见父亲正忙于救火,他急忙将父亲拉

到了一边。“火太大,人在麦地里随时会有生命危险。”

刘垓子镇党委副书记勾先生说,20 日下午他是 3 点 20 分左右赶到的火灾现场,镇派出所民警已经到了。“火势非常大,根本没法救火。”等临清市消防大队的消防车 4 点左右赶到,约 120 亩麦田基本已烧个精光。当天,已将受灾情况上报临清市民政局,争取救助。

对于起火原因,梁庄村一些村民表示,是相邻的东昌府区斗虎屯镇山北村村民烧麦秸引起来的。对于这一说法,山北村党支部书记董广坡提出了质疑,他表示将全力配合公安、消防部门调查。

刘垓子镇派出所办案民警说,正和斗虎屯镇派出所一起调查取证;临清市消防大队某李姓负责人称,因火灾现场与东昌府区临界,现场破坏严重,案情复杂,目前正和东昌府区消防大队联合调查。



21 日,村民们在麦田灰烬里捡拾零碎麦穗。  
本报记者 潘跃全 摄

### QQ 号上“好友”急需要钱

## 万元现金差点被骗子“钓走”

本报 8451234 热线消息(记者 刘铭) 20 日,冠县的赵女士在 QQ 上接到“亲戚”求助,说家里有事要借 1 万块钱。汇款前打电话一核实,发现险些上当。

赵女士说,她平时经常用 QQ 跟亲戚王女士聊天,20 日,骗子用王女士的 QQ 号跟她聊天时,说话的语气跟王女士平时一样,称呼她“赵姨”。聊了几句,就说家里有事需要 1 万块钱,希望尽快汇款,同时还提供了一个农业银行的账户,账户名是“祝伦斌”。

由于对方特意声称,手机没电了打不通,赵女士就没多想,拿了 1 万块钱就准备去银行。赵女士说,得知亲戚家里出事她很着急,就想怎么也应该打电话问问啥情况。结果一打电话,发现原来是王女士的 QQ 被盗,是骗子向她要的钱。

王女士说,20 日一早开 QQ 时发现异常,登录后随即便被强迫下线,与此同时接到不少朋友电话,告诉她 QQ 可能被盗了,让她赶紧修改密码。“不少朋友都收到了一个类似照片的文

件,打不开,而后说就要借钱。让人吃惊的是,骗子竟然知道我跟朋友之间的称呼。”

警方提醒说,不要轻信 QQ、MSN、淘宝旺旺、飞信等各种网络聊天工具上的好友借钱、购物代付款等信息。遇到此类消息,一定要通过电话确认。此外,警方还提醒说,上网时要注意甄别他人发来的链接,避免进入一些假冒腾讯等知名网站的“钓鱼网站”和一些已经植入了木马的不良网站。

### 俩女孩高考完打工挣学费

## 狠心表哥骗表妹干传销

本报 8451234 热线消息(记者 刘铭 通讯员 崔新代) 20 日,江苏盱眙县两位女生在柳园派出所民警帮助下乘车回乡。她们参加完高考后,被表哥骗到聊城进了传销窝点。

东昌府公安分局柳园派出所民警说,18 日早 6 点多,一个董姓 19 岁女孩跑进派出所,说被表哥骗进了传销窝点。小董说,几天前从家乡江苏盱眙县来到聊城。因为觉得高考成绩不错,很有希望考上大学,就和表妹小刘一起出来打工挣钱。小董想到在聊城做生意的表哥张

某,张某说生意上正好缺人手,一月能挣 3000 多块,俩女孩就坐火车来了聊城。

小董说,她们一下火车,就被表哥带到一处偏僻的平房,有人搜走了她们的身份证、手机和钱物,强迫两人听课,课上讲的都是传销知识。18 日凌晨 2 点,小董趁看管不注意,偷偷跑出来,在街上逛 3 个多小时后,在好心人的指点下到柳园派出所报案。

柳园派出所组织民警,在郊区一平房内救出小董的表妹小刘,摧毁这个 30 余人的传销窝点。